

“最牛女护士”10天股市赚两亿

“沈沧琼”大名震股市，身价超5亿却住二手房？

» “最牛护士”短短10天赚两亿

去年开始，沈沧琼先后10多次参与了上市公司的非公开发行申购，但还不为众人所知。不过，最近其连续大手笔认购彩虹股份和方大集团的定向增发，浮盈近2亿元，迅速成了股市名人，连网络上都在四处流传她的故事。

彩虹股份公告显示，沈沧琼认购

35200万元，进入彩虹股份前10大股东名单，以持有3128.89万股，占股4.25%，成为第四大股东，限售期12个月。根据7月26日，彩虹股份非公开发行股票发行股份变动公告，发行价格为11.25元/股，而前天收盘价为16.99元，沈沧琼因此浮盈1.8亿元。沈沧琼还成功参与方大集团的定向增发，成为方

大集团第九大股东，仅彩虹股份和方大集团，10天就让沈沧琼浮盈近1.94亿元。

公开信息显示，沈沧琼，女，1973年出生，登记的住所为杭州市余杭区临平街道区第一人民医院宿舍。不过，该院人事科的一位工作人员称，沈沧琼原来是医院的护士，多年前已经离开医院。

» 入住二手房一年物业费95元？

记者获得一份驾驶证资料显示，沈沧琼的准驾车型为B1，可以驾驶19座以下的中型客车。难道A股的“最牛女护士”现在是个客车司机？

“沈沧琼啊，户口去年已经转到杭州去了，嫁的老公很有钱，估计在家待着，没听说工作啊。”余杭一位知情人士透露，沈沧琼10多年前从医院辞职后，就跟着别人做生意了，最近见过她开了辆商务车，但绝

对没有转行开客车。

按照知情人士提供的地址，记者找到杭州采荷社区。这是一栋1988年建成的小区，是采荷小学和采荷中学的学区房。沈沧琼居住的是顶楼，一梯三户的最东户，一房朝南，一房朝北，面积为53平方米。在这栋楼的进口，记者看到催缴物业费的通知：“0.15元/平方米/月，每户另外交50元的垃圾处理费。”记者算了一下，53平方米

的房子，每年的物业费为954元，这样的物业费，在杭州绝对属于低水平。

记者咨询了几家中介公司，沈沧琼所居住的房子目前市价约110万元，身价超过58亿的“最牛女护士”，蜗居在这样的二手房，确实令人惊讶。而社区工作人员告诉记者，沈沧琼所居住的房子是正宗的采荷学区房，她的户口迁移过来，将来孩子就可以顺利读采荷小学和采荷中学了。

» “沈沧琼”应是其夫所持户头

10年前还是女护士的沈沧琼，怎么会突然身价暴增到近6亿呢？

“沈沧琼的账户，主要是他丈夫在操作，他丈夫这几年挣了不少钱。”一位知情人士告诉记者，沈沧琼的丈夫金某，1963年出生，是浙江某家公司的经理，账户开在文三路附近的一家券商处，资金量早在几年

前就以亿计算，算是该营业部的超级大户。至于金某为什么用沈沧琼的账户参与定向增发，这位知情人士表示，金某是企业领导层，参与股市有太多的不方便，利用妻子账户操作，可以方便很多。记者在网上查到那家外贸公司的资料，经理就是金某。

真正的“沈沧琼”就是金某，那他现

在是不是住在采荷社区呢？“他早就不住那里了，那个小区太老了。现在他住在之江的一个大房子里，采荷的房子是为小孩读书准备的。”一位知情人士表示，沈沧琼和金某住在之江路的一个小区，房子面积140多平方米。该小区的房价为3万元/平方米，以此估计其住宅市值430多万元。



最新版“最牛散户”，大名沈沧琼。她是谁？近日，《中国证券报》刊登《A股“最牛女医生”潜伏彩虹和方大浮盈3亿》的文章，指出10年前还是医生的沈沧琼，现在已经转变成资本市场高手，持有股票市值超过5亿元。记者调查发现，沈沧琼之前的身份是余杭临平第一人民医院的护士，早已辞职，目前落户在采荷一个53平方米的二手房。

据《钱江晚报》



公安部A级通缉令 缉拿杀9人在逃犯

星报综合消息 公安部日前发布A级通缉令，悬赏5万元缉拿在逃犯罪嫌疑人白中杰。

通缉令称，近日，贵州公安机关正在侦办何俊、曾祥友、游祥炎、邹泽(均已被抓获)、白中杰抢劫、杀人团伙犯罪案件。该团伙自今年7月12日以来在贵阳、安顺、毕节等地连续实施抢劫、杀人作案6起，杀死9人。现白中杰在逃。对发现线索的举报人、缉捕有功的单位或个人，将给予人民币5万元奖励。

台州海关原副关长 受贿16万判刑10年

据新华社电 浙江台州海关原副关长周勤训因受贿16万元，法院一审判处其有期徒刑10年，并没收个人财产3万元。

台州路桥区法院3日开庭审理了此案。经审查，五六年前，周勤训利用分管海关办公大楼基建工作的职务之便，两次收受他人贿款共16万元，为他人谋取利益。在庭审中，周勤训对公诉方所列犯罪事实供认不讳，没有进行庭辩。最终法院审理后认为，其认罪态度良好，以受贿罪判处周勤训有期徒刑10年，剥夺政治权利2年，没收个人财产3万元。

松下冰箱极端情况会冒烟起火 无锡松下冷机有限公司召回部分松下电冰箱

据新华社电 质检总局4日通报称，无锡松下冷机有限公司从当天起，召回2007年3月-2009年3月期间生产的B20-B26、C23-C29系列共29个型号松下电冰箱，中国大陆地区涉及数量总计365574台。

本次召回范围内的电冰箱由于控制冷媒的零部件(冷媒控制阀)中采用了红磷阻燃剂，高温高湿环境下，可能造成冷媒控制

阀线圈断线，出现“冷藏室不冷”或者“冷藏室过冷”的不正常现象。其中个别型号电冰箱在故障状态下长期使用，极少数产品会产生冷媒控制阀冷媒泄漏，极端情况下会导致冒烟、起火，存在安全隐患。此外，召回范围内的部分型号电冰箱，在电源插座的L极与N极接反的情况下，也存在类似安全隐患。

无锡松下冷机有限公司委托松下电器

(中国)有限公司公布通告，对召回范围内的产品进行免费维修，以消除安全隐患。请相关用户登录其公司网站，或拨打该公司北京呼叫中心电话800-803-6118、400-656-0095，联系上门免费维修事宜。

此外，用户也可登录质检总局网站、质检总局缺陷产品管理中心网站，或拨打质检总局缺陷产品管理中心热线电话010-59799616，了解详细信息。

大学毕业生上班1周即辞职 找工作花12万“人情费”打水漂

星报综合报道 吉林梅河口市大学毕业生李雷在家人帮助下，找到了工作，可仅上一周班，他就辞职了。家里帮助他找工作花的12万元“人情费”，也就打了水漂。

» 待业生活很有规律

李雷是去年7月份大学毕业的。今年7月15日，在家人的帮助下，他就职于长春一家著名合资企业，这是他毕业的第一份工作。而此前，李雷一直等待父母托关系，给他办工作。记者在李雷母亲处证实：为给李雷办这工作，在他毕业后的这一年的时间里，陆续花了12万元“人情费”。

在等待上班的这段时间里，李雷的生活状态很有规律：每天10时左右起床，吃完饭直奔台球厅，18时左右开始晚餐，然后喝酒、唱歌，偶尔打个通宵麻将。

» 上下班“打卡”最苦恼

李雷是在该合资企业党办工作，主要工作内容是负责整理企业及相关会议材料，报送各类文件。由于该企业内部要求比较严格，每天上下班都要“打卡”，这一规定让李雷很苦恼。“每天早上7点半就要起床。我上大学时，每天都是喝到自然醒，睡到自然醒，一时真的很不适应。”李雷说，前两天都是妈妈打长途电话叫他起床的。

“我是实在待不住了，有时在整理材料打字时，眼皮就睁不开了。”李雷说，因为好结交朋友，他工作期间经常接到朋友打来的电话。其中一天，一上午接了20多个电话，弄得他的主管领导替他打字完成工作。

» 今后找啥工作仍很迷茫

“上班第三天我就不想干了，太没意思了。跟我妈打电话说，她还不同意，让我坚持坚持，适应就好了。”李雷说，“干了一周，记得那天是周四，下午3点多，还有1个多小时就下班了。领导要我打完20多页的会议材料。我当时就崩溃了，也没跟他请假，趁他出去，拎包就跑了。”

李雷回到住处后，也没通知家里，而是直接给主管领导发个短信，称决定辞职，明天不来上班了。

这份工作也许是很多大学毕业生梦寐以求的，这么好的机会却轻易放弃，对此，李雷昨天向记者解释道：“那没办法，这份工作不适合我。”当问及以后还想找什么样的工作时，李雷表示，自己也很茫然，原来以为轻松、稳定的工作会很好，可自己却不适应，也不知道以后能胜任什么样的工作。

拍卖公告
受法院委托，我公司将于2010年8月20日上午十时以下标的进行公开拍卖：①合肥市美菱大道394号万通大厦1栋1501室房产，面积约158.73㎡，6020元/㎡。②受委托过电保护器一批，参考价5000元。
公司地址：合肥市宣城路81号市煤炭科学研究所五楼
联系电话：0551-4678090
安徽省天翔拍卖有限责任公司
2010年8月5日